

Società Trasporti Pubblici di Terra d'Otranto S.p.A.

DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DELLE CAUSE DI INCONFERIBILITA' E DI INCOMPATIBILITA' AI SENSI DEL D. LGS. 39/2013 E SS.MM.II.

Il sottoscritto Stefano MINUTELLO, nato a Racale (Le) il 16 Giugno 1973, in relazione all'incarico di Dirigente presso la Società Trasporti Pubblici di Terra d'Otranto S.p.A., in adempimento delle previsioni dell'art. 20 del D. Lgs. n. 39/2013 e ss.mm.ii., ai sensi dell'art. 47 del D.P.R. 445 del 28.12.2000 e ss.mm.ii., consapevole delle sanzioni, anche penali, previste dal richiamato D.P.R. per la presentazione di dichiarazioni mendaci, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

- di non trovarsi in alcuna causa di inconferibilità prevista dal D. Lgs. n. 39/2013 e ss.mm.ii.;
- di non trovarsi in alcuna causa di incompatibilità prevista dal D. Lgs. n. 39/2013 e ss.mm.ii.

Il sottoscritto, inoltre:

- si impegna a comunicare tempestivamente qualsiasi variazione che intervenga rispetto a quanto dichiarato nella presente;
- autorizza la pubblicazione della presente dichiarazione effettuata ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. n. 39/2013 e ss.mm.ii.;
- autorizza, altresì, la predetta Società al trattamento dei dati riportati nella presente dichiarazione, nel rispetto del Regolamento UE 2016/679 e del D. Lgs. n. 101/2018, per le sole finalità del procedimento per il quale sono richiesti ed utilizzati.
 - S. Cesario di Lecce, 7.11.2018

In Fede F.to Dott. Stefano MINUTELLO



CREO Fa

Tel. +39 0832 224411 Fax +39 0832 224423 Email: segreteria@stplecce.it

Pec: stplecce@pec.it
Sito web: www.stplecce.it